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Maminka nepomohla
Zoufalá dívka se rozhodla svěřit 
se své mamince. Věřila, že když 
jí všechno poví, maminka urči-
tě něco udělá. Zakáže strejdovi, 
aby jí ubližoval a aby na ni sa-
hal. Jenže k úžasu dívky se ne-
stalo vůbec nic. „Mamka se jen 
zeptala strejdy, jestli je to prav-
da, a ten se rozčílil, že si vy-
mýšlím. Řekl, že ho nenávidím. 
Prý žárlím, že miluje mámu, 
a ne mě. To prý holky v puber-
tě dělají.“ Dívka byla z přístupu 
mámy, která jí nevěřila a ještě jí 
vynadala, nešťastná a uzavřela 
se do sebe...

Nový domov 
v Klokánku
Naštěstí její divné chování 
neuniklo ve škole paní uči-
telce. Měla podezření, že 
se děje něco zvláštního, ne-
dalo jí to a upozornila so-
ciální odbor. Pracovníci se 
po prvním šetření rozhodli 
pro jistotu vydat předběžné 
opatření o umístění dívenky 
do Klokánku, dokud celou zá-
ležitost v rodině řádně nepro-
zkoumají.  Musím říct, že po-
byt v Klokánku dívce svědčil. 
Cítila se tam dobře a bezpečně, 
Hned jsme jí poskytli i psycho-
logickou péči, což spolu s péčí 
hodných tet vedlo ke stabilizaci 
psychického stavu dívenky. 

V krásném letním dni byla 
do Klokánku přijata dvanácti-
letá dívenka. Dovezl jí soudní 
vykonavatel na základě vydání 
předběžného opatření z důvodu 
podezření, že ji sexuálně obtě-
žoval partner její matky. Při pří-
chodu byla dívka velmi zakřik-
nutá a z pochopitelných důvodů 
se bála, co ji v jejím dočasném 
novém domově čeká. Snažily 
jsme se jí s kolegyněmi uklidnit 
a vysvětlit jí, jak to v Klokánku 
chodí. A hlavně to, že se už ne-
musí ničeho bát. „Tady ti nikdo 
ubližovat nebude,“ říkaly jsme jí. 

Sama se strejdou
Dívenka se postupem dní oprav-
du uklidnila a začala i více ko-
munikovat s dětmi i tetami vy-
chovatelkami. A konečně také 
vyprávěla, čím vším si v po-
sledních letech prošla. „Mamin-
ka bývá často dlouho v práci, 
tak mě hlídá strejda. Byl na mě 
vždycky hodný a splnil mi 
všechno, co jsem si přála. Jed-
nou se chtěl dívat na moc oškli- 
vý film, kde nějaká paní hod-
ně křičela a nějaký pán jí moc 
ubližoval. I když se ti dva líbali. 
Ale mně se to nelíbilo. Pak mi 
strejda chtěl ukázat, že to není 
ošklivý. Říkal, že se mi to bude 
moc líbit. Když jsem šla večer 
spát, lehl si ke mně do poste-
le a dělal mi moc nepříjemné 
věci…“ 

Mámina šokující 
reakce
Matku jsme informovali o tom, 
že vše, včetně gynekologické-
ho vyšetření, potvrzuje, že její 
dcera mluví pravdu. Na partnera 
bylo podáno trestní oznámení 
na policii, policisté začali případ 
šetřit, takže jsme čekali, jak se 
k celé situaci postaví matka. Zda
si uvědomí, jak dceři svým pří-
stupem ublížila. S ohledem na 
to, že nám matka sdělovala, jak 
jí dcera chybí, a pravidelně ji 

Chcete, abych ho vyhodila? 

VŽDYŤ JÁ HO MILUJU!

inzerce

Někdy jsou příběhy z Klokánku, který nabízí 
azyl opuštěným nebo týraným dětem, velmi 
alarmující, a hlavně pro běžné lidi i pro nás, 
tety, nepochopitelné. 

navštěvovala, jsme očekávali 
bouřlivou reakci na jejího part-
nera. Vždyť zneužíval její jedinou 
dceru a lhal jí! Čekali jsme, že 
se s ním okamžitě rozejde a vy- 
stěhuje ho ze svého bytu, aby si 
dcerku mohla odvést zase domů. 
Ovšem její reakce nás všechny 
šokovala. „A co po mně chcete? 
Co mám dělat? Vždyť já ho pře-
ce miluju!“ Upozornili jsme 
matku na to, že dcera se k ní ne-
bude moci vrátit a bude umístěna 
do dětského domova. „Chápe- 
te, že ji nemůžeme pustit domů, 
kde hrozí, že jí váš přítel znovu 
ublíží?“ ptali jsme se. Matka jen 
pokrčila rameny. Rozhodla se  
se svým partnerem zůstat, věřila, 
že prý u soudu prokáže svoji 
nevinu. Nechápaly jsme to a ne- 
chápeme dodnes. Jak tohle může 
udělat matka své dceři? Jak 
může vyměnit bezcharakterního 
muže se sklony k pedofilii za 
svoji dcerku? Matka dnes dceru, 
která z Klokánku putovala do 
dětského doma, pravidelně na- 
vštěvuje. Jak jí asi vysvětlila, že 
se holčička nemůže vrátit domů?                      
                                           Hanka

 Děti, které se ocitnou v Klokánku,  
 si často prošly peklem...  

Módní dárky,  
KTERÉ 
POMÁHAJÍ
Zpěvačka a herečka Anna  
Slováčková, kterou můžete znát 
z divadelních prken, televizních 
seriálů (například Ordinace v růžové 
zahradě 2) i koncertních síní, se zapo-
jila do charitativní akce pro Klokánek, 
a rozšířila tak řady slavných tváří, které  
už Klokánku pomáhají. V minulých letech to  
byli například herečka Andrea Růžičková, herec 
a režisér Jakub Kohák či zpěvák Dan Bárta... 
Anička navrhla několik módních doplňků, 
jejichž zakoupením může každý přispět přímo 
ohroženým dětem v Klokánku. „Chtěla jsem 
vytvořit něco, co lidem vždycky připomene 
jejich jedinečnost, krásu, originalitu. Minimalis-
tický symbol „I love me“ vyjadřuje lásku k sobě 
sama, ke svému tělu a duši,“ řekla Anička, která 
v minulosti porazila těžké zákeřné onemocnění, 
a i proto chce být dnes oporou těm, kdo si 
procházejí nesnázemi. Trička, minišaty či prak-
tické tašky-síťovky mohou být pěkným dárkem 
k Vánocům. Chcete-li se zapojit do pomoci  
dětem a obdarovat někoho originálním doplň-
kem, vybírejte na klokánčím e-shopu. Více na  
eshop.fod.cz/16-klokart-darky-ktere-pomahaji
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 JAK ASI DCEŘI 
VYSVĚTLILA,  

ŽE SE NEMŮŽE 
VRÁTIT DOMŮ? 

 Do charitativní akce  
 pro Klokánky se zapojila  
 i Anička Slováčková,  
 která navrhla řadu  
 módních doplňků 


